



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE EDUCAÇÃO E SAÚDE**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 30/2017
PUBLICADO NO D.O.U. DE 29/06/2017**

O Edital Nº 30, de 12 de junho de 2017, de Abertura de Inscrições do Concurso Público de Provas e Títulos para a Carreira do Magistério Superior do Centro de Educação e Saúde da Universidade Federal de Campina Grande, Campus de Cuité, publicado no Diário Oficial da União de 29 de junho de 2017, seção 3, páginas 55 a 57, sofre as seguintes alterações:

No item 7. DAS PROVAS, subitem 7.1 Quadro 05 – na coluna Etapas, linha Sorteio da ordem de apresentação dos candidatos e realização da prova didática, onde se lê: “30/09/2017”, leia-se: “30/08/2017”; na coluna Etapas, linha Exame de títulos, onde se lê: “31/09/2017”, leia-se: “31/08/2017”.

Cuité, 28 de junho de 2017

José Justino Filho
Diretor do CES